

Ну куда уж нам уж набережную

В Иркутске нет компаний, которые могли бы на должном уровне разработать проект обустройства набережной Ангары. Сейчас местные власти ведут переговоры со столичными фирмами, которые доработают техническое задание по обустройству городской набережной от плотины ГЭС до Академического моста. Об этом 5 июля во время традиционной встречи с журналистами рассказал мэр Иркутска Виктор Кондрашов.

Мэр пояснил, что сейчас эта территория не обустроена, однако средства на проектирование работ по строительству набережной были выделены давно: «Еще к 350-летию Иркутска Сбербанк передал 32 миллиона рублей на проектирование набережной, сюда добавятся также и деньги из городского бюджета. После того, как будет доработано ТЗ, к концу августа, мы планируем объявить конкурс на выполнение работ, к 2014 году выделим средства на реализацию проекта», – рассказал градоначальник.

Напомним, вопрос о благоустройстве этого участка набережной был поднят на думских слушаниях 29 мая. Тогда председатель комитета по градостроительной политике городской администрации Инна Кондратьева рассказала, что длина проектируемого участка, где будут проводить строительно-восстановительные работы, – 1,2 км, ширина – от 50 до 55 метров.

Согласно техническому заданию, все мероприятия делятся на несколько этапов. Первый – формирование и утверждение концепции, второй – формирование земельных участков под работы, третий – изыскания. Затем предполагается составить документацию по обоснованию стоимости проекта и его утверждению, а также провести экспертизу.

«На данный момент мы находимся на втором этапе, он самый трудоемкий, так как на проектируемом участке есть земля разной формы собственности, в том числе, приватизированная недвижимость в частном секторе. Поэтому сейчас удобнее двигаться от плотины ГЭС, там нет спорных вопросов с землей», – пояснила Инна Кондратьева.

Она отметила, что по просьбам депутатов, в техническое задание проекта включают также пункт, предусматривающий на участке движение общественного транспорта.

Также Виктор Кондрашов рассказал на встрече, что сейчас в городе ведется работа по оформлению земель на острове Юность – все участки здесь находятся в разных формах собственности. Далее планируется разработать концепцию обустройства территории острова – здесь планируется создать тематический парк развлечений, спортивную зону с освещенными велодорожками и лыжными трассами, автостоянки, концертную площадку. Возможно, тематика оформления парка будет связана с сюжетами русских сказок. «Это однозначно будет парковая зона для горожан, ничего другого здесь не построят», – подчеркнул Виктор Кондрашов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

